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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.      

Práce splňuje cíle zadání.     

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.     

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.      

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno.     

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.      

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.      

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.      

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.     

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi.     
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Na práci je patrná výrazná kvalitativní nevyváženost v rámci jednotlivých částí. Nejzdařileji působí 
kapitola šestá, která využívá konkrétních aktivit pro práci s žáky šestých tříd ZŠ na téma "mobilní tele-
fon". Za vcelku zdařilou by se dala považovat i kapitola čtvrtá zabývající se problematikou RVP, ŠVP a 
tématu "mobilní telefon". Za částečně zdařilou považuji kapitolu pátou, zabývající se výzkumem. Jako 
nezdařilé hodnotím kapitoly 2 a 3. 

Druhá kapitola je souborem nesouvislých informací, ve třetí kapitole text jednotlivých subkapitol nena-
plňuje jejich názvy a některé subkapitoly nenalézají využití v praktické části (např. kyberšikana). Au-
torka nevyužívá ani nejnovejších poznatků k tématu (např. e-bezpeci.cz, www.minimalizacesikany.cz, 
trestní zákon, občanský zákon, zákon o soudnictví ve věcech mládeže). 

V teoretické části autorka opakovaně uvádí své názory a vyvozuje své závěry. Zcela postrádám teore-
tickou kapitolu o možnostech využití mobilu ve vyučování i mimo něj. 

Ve výzkumu autorka svévolně mění složení vzorku, aniž by respektovala hypotézy, a tyto změny 
ospravedlňuje svými domněnkami, ne výzkumnými závěry. 

Práce nesplňuje základní požadavky na používání zdrojů a pramenů, kdy opakovaně není jasné, zda 
autorka cituje nebo parafrázuje, volí vícečetný způsob odkazování na zdroje, některé zdroje nemá 
uvedeny v seznamu literatury, ze zdrojů přejímá odkazy na další literaturu, ke které chybí příslušné 
odkazování. Při využívání zahraničních zdrojů je patrné, že překlad je krkolomný, skladebně nespráv-
ný a místy i ztrácí obsahový význam. 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: NE 

Práci doporučuji k obhajobě: NE 

Návrh klasifikačního stupně: neprospěl/a 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Jak byste obhájila Vaše tvrzení: "Domnívám se, že můj výzkum by se dal zobecnit pro všechny zá-
kladní a střední školy…". (str. 74) 

Vyvsětlete, jaký by mělo přínos, kdybyste ve svém dotazníku (příloha č. 5) využila u některých otázek 
(např. č. 6, 7, 8, 9) tzv. škálování. Změnilo by to nějak výsledky výzkumu? 

Vysvětlete pojem kyberšikana. 
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